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 Ata da 123ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 13 de dezembro de 2016. 

Presidência da Senhora Deputada Maria del Carmem, ad hoc. À hora regimental, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan 

Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Antônio Henrique 

Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabrício Falcão, Gika, Hildécio Meireles, Ivana 

Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luiz 

Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Maria del Carmen, Marquinho Viana, 

Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, 

Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (53). A Sra. Presidente, invocando 

a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado 

pela presidência: ofícios dos Deputados Fabíola Mansur, Robinho e Roberto Carlos justificando 

ausências em sessões plenárias. As Atas de 2016, a seguir discriminadas, foram submetidas ao 

Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessão Ordinária – 121ª e Sessões Especiais – 61ª, 62ª e 

63ª. Oradores inscritos – O Deputado Joseildo Ramos condenou a aprovação da PEC 55 pelo 

Congresso Nacional e avaliou que vai causar prejuízos ao País, atingindo alguns segmentos em maior 

escala. Criticou o Presidente Michel Temer, considerando que ele não possui envergadura política 

para capitanear os destinos do Brasil e que o governo dele não tem legitimidade, ostentando 51% de 

rejeição do povo brasileiro. O Deputado Targino Machado criticou a ausência de deputados em 

plenário; ponderou que os parlamentares não têm motivação para proferir os discursos e avaliou que 

o poder do Governo do Estado nesta Casa sobrepõe o dos deputados, legítimos representantes deste 

Parlamento. Afirmou que o orçamento da Assembleia sangra em mais de 500 milhões de reais os 

serviços públicos que padecem de recursos, como saúde, educação e segurança pública, e 

mencionou o projeto de empréstimo enviado pelo Executivo, a ser apreciado na próxima Sessão. Por 

fim, afirmou que a população está se politizando, o Brasil está mudando e o político que não entender 

isso perderá a representação popular. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade 

dos trabalhos, solicitação dos Deputados Targino Machado e Rosemberg Pinto, a Sra. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Adolfo Menezes, 

Fabíola Mansur, Fátima Nunes, Jurandy Oliveira, Luciano Simões Filho, Marcelo Nilo, Paulo Câmera, 
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Reinaldo Braga, Robério Oliveira e Roberto Carlos (10). 
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